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Определите виды придаточных частей в сложноподчинённых предложениях
и установите соответствие между столбцами таблицы:

А.   Павел Алексеевич всё больше хмурился, так что морщины собрались
на голом лбу чуть ли не до затылка.
Б.  Костёр пылал так жарко, что нам пришлось садиться подальше от него.
В.    И никто не знает, что дало больше Пушкину, Пущину и Дельвигу  —
учение или вольное общение друг с другом и молодыми педагогами.
Г.  Мы стояли так, что я хорошо видел её раскрасневшееся лицо.

1.  степени
2.  изъяснительная
3.  причины
4.  следствия
5.  образа действия
6.  сравнительная

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


